
令和 6 年度 函館大学卒業生アンケート調査結果 

 

【卒業生へのアンケート】 

1. 実施期間：令和 6 年 8 月 1 日（木）～8 月 23 日（金） 

2. 調査対象：2017 年度カリキュラムの卒業生 

3. 調査方法：Google フォームによる Web 回答 

4. 回答数 ：14 件（回答率 20％：14/70 名） 

5. 調査結果： 

 

（１） 本学卒業生の職業定着状況について 

 今まで転職したことがあるかという設問に対し、14 名中 5 名が転職の経験があった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 現在の職場の満足度は「満足している」との評価が 80％弱に及んでいる一方、全く満足していないと
の評価が一定数見受けられた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



（２） 大学での学びについて 

 大学時代に学んだ内容が、現在の仕事にどれくらい役に立っているかという設問に対し、「役に立って
いる」との評価が 42.8％、「どちらともいえない」との評価が 42.9％とほぼ同数であった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 大学時代に学んだ内容が役に立っていると回答された中で、特に役立っていると思われる科目の分野
については「会計」が半数を占め、ついで「法学」「PC 関係」「経済」が同数となった。昨年度実施し
た同アンケートでも、「会計」が最も多い回答を集めていた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 また、大学時代に取り組んでおけばよかったと思うものはあるかという設問に対し、プログラミン
グ、PC 関係のスキルアップ、簿記、FP、会計学、資格取得へ向けた学修など、学修面での回答が多か
った中で、インターンシップ参加や業界研究や企業研究に注力すべきであったと、就職活動をもっと熱
心に取り組みたかったという回答も見受けられた。 

 

 

 

 

 



（３） 現在取得しようとしている資格はありますか？ 

 回答者により様々な資格が挙げられたが、その中で重複があったのは FP の 4 件であった。 

 

 

 

 

 

（４） 海外勤務に対する興味度 

 海外で一定期間勤務してみたいかという設問に対し、肯定的な回答は 35.7％であり、反対に否定的な
回答は 57.1％と肯定的な回答数を上回った。一方で 14.3％はぜひ挑戦してみたいと考えており、本学が
英語国際コースを有していることとあわせると、海外勤務を前提として企業への就職支援を行うことも
検討したい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５） 学生時代に打ち込んだこと・大学生活の満足度 

 大学在学中に「特に打ち込んだこと」と言える活動は何かという設問に対し、多くの方（１４名中１
０名）が「大学内のクラブ・サークル活動」を選択した。３つまで回答可能としており、その他の選択
肢の中では「アルバイト」が８名、ついで「大学の勉強」が７名の回答があった。本学の特徴として部
活生も少なくないことから「大学内のクラブ・サークル活動」の回答が多くなることは想像に難くな
い。一方で「大学の勉強」に注力したとの回答が一定数あったことは、部活生も大学の勉強に注力して
いた様子がうかがえる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【取得しようとしている資格】 

・FP（4 件） ・TOEIC ・キャリアプランナー ・法人税法能力検定試験 ・IT パスポート 

・基本情報技術者試験  ・危険物取扱者試験 ・宅地建物取引士試験 ・ビジネス会計検定 

・財務 2 級 ・キャリアコンサルタント ・英検１級  



 続いて、大学に対する総合的な満足度に関しては肯定的な意見が 64.3％であり、昨年度アンケート
（肯定：94.7％、どちらともいえない：5.3％、否定：0％）と比較すると「どちらともいえない」とい
う回答、否定的な回答が多くなっている。本学の教育・支援内容に対する真摯な回答であると受け止め
る必要はあるが、今回の対象者が 4 年次の時にコロナによるパンデミックがあったため、そのような外
的要因も考えうるところである。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６）函館大学の良いところは何か 

 「函館大学の良いところとして、印象に残っていることがあれば記入ください」という設問に対し、
多く挙げられたのが「教職員と学生との距離が近く相談・学修しやすい環境であった」ということであ
る（同様の回答 ９件）。一方で、教授内容やプロジェクト学修についてのコメントは見受けられなかっ
た。本学の強みをさらに増やしていくために、より一層教育改善に取り組んでいくべきであろう。 

 

 

 

 

（７）函館大学で教育すべきと思うこと 

 「社会人としての経験を通して、函館大学で教育したほうがいい・取り組んだ方がいいと思うこと」
という設問に対し、ビジネスマナーや業界研究など、就職活動あるいは就職してからすぐに役に立つこ
とをより充実させて提供したほうが良いとの意見が複数回答挙げられた。その他以下の通り。 

 

 

 

【函館大学の良いところとして印象に残っていること】 

・教職員と学生、学生間の距離が近い（９件） ・やりたいことを応援してくれる（２件）  

・広い図書館 ・商学実習等のフィールドワーク学修（２件）  

【函館大学で教育すべきと思うこと】 

・ビジネスマナー（２件） ・業界研究 ・基本的な PC スキル（MOS 検定対策等）（２件） 

 ・メンタルケア ・他者と関わる経験 ・インターンシップ ・就職試験対策 ・自己表現の仕方 

・地元企業との繋がり ・自分の好きなことを見つける教育 ・知識 

  


